

# МХАТ ОТКРЫЛ СЕЗОН

МХАТ СССР имени Горького открыл свой новый сезон. О репертуаре театра поведал его директор В. Ануров: — 60-летию образования СССР мы посвящаем спектакли «Так победим!» М. Шатрова, «Украденное счастье» И. Франко. К юбилею приурочены и спектакль по роману М. Джавахишви-

ли «Обвал», для постановки которого театр пригласил грузинского режиссера Т. Чхеидзе, а также «Пролетарская мельница счастья» В. Мережко.

Главный режиссер театра О. Ефремов приступает к репетициям пьесы М. Рощина «Перламутровая Зинаида». Продолжает контакты с нашим теат-

ром А. Эфрос. В ближайшее время он выпустит премьеру «Живого трупа».

Над постановкой «Короля Лира» будет работать режиссер А. Васильев. Ленинградский режиссер Л. Додин собирается осуществить сценический вариант романа М. Салтыкова-Щедрина «Господа Головлевы», М. Розовский

будет ставить в нашем театре пьесу современного английского драматурга П. Шеффера «Амадеус».

МХАТ расширяет связи и с режиссурой братских социалистических стран. В этом сезоне румынский режиссер В. Алекса поставил пьесу И. Караджале «Бурная ночь», болгарский режиссер В. Киселев — пьесу Й. Радичкова «Попытка полета».

**П. ИВАНОВСКАЯ.**

г. Москва.